

Часы ESCADA – роскошь для Вашего запястья.

Мы очень рады, что Вы выбрали часы из коллекции ESCADA.

Бренд ESCADA органично сочетает в себе модную элегантность, шарм и чувственность. Его название также означает страсть к цветам и деталям. Замысловатые элементы дизайна делают изделия ESCADA легко узнаваемыми.

Бренд ESCADA представлен в более чем 1 100 магазинах в более чем 80 странах мира. ESCADA является одним из ведущих мировых брендов класса люкс индустрии моды.

Часы ESCADA являются воплощением точных швейцарских кварцевых часов. Каждая модель изготовлена в соответствии с высочайшими стандартами качества и проходит строгий контроль перед поставкой.

Нам бы хотелось, чтоб Вы наслаждались Вашими часами как можно дольше, и поэтому просим Вас обратить внимание на следующую информацию:

Уход

Для того чтобы сохранить блеск Ваших часов, мы рекомендуем время от времени полировать их корпус и браслет мягкой тканью. Во избежание повреждения часов не допускайте прямого контакта часов с парфюмерией, спреями для волос и другими химическими продуктами. Не рекомендуется носить часы во время купания или тем более под душем.

Информация о водонепроницаемости часов «WATER RESISTANT» находится на задней крышке корпуса. Тем не менее, со временем герметичность часов может нарушаться вследствие износа уплотнительных прокладок или механического повреждения заводной головки, поэтому полная водонепроницаемость часов гарантирована быть не может.

Следует оберегать Ваши часы от любых ударов, поскольку это может негативно сказаться на их потребительских качествах. Не подвергайте Ваши часы воздействию экстремально высоких или низких температур, а также длительному воздействию прямых солнечных лучей. Раз в 3-5 лет часы рекомендуется проверять на герметичность в официальном сервисном центре ESCADA. Следуя вышеперечисленным правилам, Вы будете дольше наслаждаться Вашими часами ESCADA.

Элемент питания

Срок службы элемента питания (батарейки) варьируется от 2 до 5 лет. Никогда не ставьте бывшую в употреблении батарейку в механизм Ваших часов, поскольку бывшая в употреблении батарейка может пропускать влагу и тем самым нанести вред механизму. Каждый раз после вскрытия корпуса часов его необходимо проверять на герметичность. Замена батарейка должна производиться в официальном сервисном центре ESCADA. Международная гарантия не распространяется на дефекты, возникшие вследствие неправильной эксплуатации часов, в том числе в случае замены батарейки вне официального сервисного центра.

Международная гарантия

На все часы ESCADA действует 24-месячная международная гарантия с даты покупки. Гарантия распространяется на любые производственные дефекты, при этом все бракованные элементы подлежат бесплатному ремонту или полной бесплатной замене. Вы можете воспользоваться гарантией в том случае, если у Вас имеется правильно заполненная карточка международной гарантии (с указанием даты покупки, а также подписью и печатью продавца).

Пожалуйста, сохраните выданную Вам при покупке карточку международной гарантии. Гарантия не распространяется на механические повреждения или повреждения, возникшие вследствие естественного износа изделия (разбитое стекло, повреждения ремня, конец энергоресурса батарейки).